

Космический успех Роджера Федерера | Le succès cosmique de Roger Federer

Auteur: Лейла Бабаева, [Дубай-Базель](#) , 05.03.2019.



Круглый «юбилей» швейцарского теннисиста (tdg.ch)

Чемпион из Базеля продолжает удивлять мир своими достижениями. В финале теннисного чемпионата Дубая он обыграл грека Стефаноса Циципаса со счетом 6-4, 6-4, завоевав 100-й титул в своей карьере.

Le champion de Bâle ne cesse de surprendre le monde avec ses succès. Il a conquis son 100e titre ATP à Dubaï ayant battu Stéfanos Tsitsipás 6-4, 6-4.

Le succès cosmique de Roger Federer

Сегодня Федерер – 20-кратный победитель турниров Большого шлема и второй в истории виртуоз ракетки, выигравший 100 титулов. Благодаря триумфу в Дубае Федерер поднялся в мировом рейтинге ATP с 7-го на 4-е место. На пути к вершине

перед ним стоят Новак Джокович, Рафаэль Надаль и Александр Зверев.

Немного статистики: Федерер побеждал в итоговых турнирах АТР шесть раз, 27 раз – в Мастерс 1000, 22 раза – в Мировом туре АТР 500, 25 раз – в Мировом туре АТР 250. Чаще всего завоевывал главный приз в Германии (9 раз), на турнире в Базеле (9 раз), на Уимблдоне (8 раз) и в Дубае (8 раз). В своих ста финалах он «побил» больше всего противников из США (15), Испании (14) и России (8).

В чем секрет успеха чемпиона из Базеля? Одну из причин он сам назвал в одном из интервью телерадиокомпании RTS: его вдохновляют молодые игроки. Глядя на них, ему хочется вести себя на корте более дерзко. Также Федерер признавался, что удерживать почетное место в рейтингах не входит в число его приоритетов. Таким образом, проиграв он в Дубае, то не очень расстроился бы, но с победой в руках он вдвойне счастлив.

Совершив рывок вверх в рейтинге АТР, швейцарец заставил потерять по одной строчке рейтинга аргентинца Хуана Мартина дель Потро, южноафриканца Кевина Андерсона и японца Кэя Нисикори. Примечательно, что 37-летний Федерер обыграл 20-летнего Стефаноса Циципаса. Эксперты предсказывают греку большую карьеру, утверждая, что он – именно тот, кому предстоит оставить позади Федерера, Надаля и Джоковича. Как видно, Стефанос пока еще не в той форме, чтобы тягаться с суперчемпионами.

Интересно, что Федерер – первый с начала 1980-х годов спортсмен, который ракеткой проложил себе дорогу к ста победам. 67 финалов Роджер выиграл, не проиграв не единого сета.

Хватит ли у базельца сил и задора побить рекорд Джимми Коннорса, на счету которого 109 побед? Ответ на это даст сам Федерер, а швейцарские журналисты, тем временем, подчеркивают значение его достижений. Не умаляя заслуг американца в мировом теннисе, газета Tribune de Genève напоминает, что 79 своих титулов Коннорс выиграл в 70-е годы, когда конкуренция была не такой жесткой, как сегодня. Многие победы дались ему легче, чем сегодня даются Федереру. Со своей стороны, американец написал в Twitter: «Добро пожаловать в клуб «трехзначных» победителей чемпионатов! Мне было немного одиноко, и я очень рад, что я теперь не один!!!» По случаю своего триумфа мастер из Базеля сказал: «Я счастлив, что все еще сохраняю крепкое здоровье. Прекрасно уже то, что я достиг такого уровня, но я играю не для того, чтобы побить все рекорды».

Внимание к персоне Роджера газета объясняет не только его победами, но также его личностью. Элегантный, доброжелательный, без тени высокомерия, он «обладает исключительным эмоциональным интеллектом». Вместе с тем издание напоминает, что 100 побед – это 100 периодов упорных, изматывающих тренировок. История побед базельца – это история сильного характера, который со временем становится еще сильнее. Можно сказать, что история Федерера отражает историю Швейцарии, начавшей с малого и достигающей все новых вершин.

[отношения США и Швейцарии](#)

Статьи по теме

[Роджер Федерер: некоронованный король Швейцарии](#)

[Роджер Федерер в списке самых высокооплачиваемых спортсменов по версии Forbes](#)

[Роджер Федерер подарил Швейцарии династию](https://nashgazeta.ch/news/sport/kosmicheskiy-uspeh-rodzhera-federera)

Source URL: <https://nashgazeta.ch/news/sport/kosmicheskiy-uspeh-rodzhera-federera>